

太平洋论坛研讨和谐社会的老龄问题[图]

[发布时间]: 2009年04月21日

[\[推荐新闻\]](#) [\[我要纠错\]](#)

字号: [\[大\]](#) [\[中\]](#) [\[小\]](#)

[责任编辑]: 郑茂

4月20日,由我校与美国兰德公司、东方讲坛联合举办的“东方讲坛·太平洋论坛——和谐社会的老龄问题”学术论坛在锦江小礼堂隆重举行。中共上海市委常委、宣传部长王仲伟、上海交通大学校长张杰院士、美国兰德公司总裁詹姆斯·托姆森在开幕式上致辞。全国人大常委、上海市人大常委会主任龚学平、上海市政协副主席周太彤、上海市人大常委会前副主任叶叔华、上海市委宣传部副部长、市社联党组书记潘世伟、上海交通大学国际与公共事务学院院长胡伟、美国兰德公司亚太政策中心执行主任托马斯·麦克诺赫等出席了本次论坛。开幕式由我校党委副书记徐飞教授主持,来自政府部门、学术机构、企业团体和新闻媒体的250余人参加了论坛。

论坛设大会演讲和专题讨论。在大会发表演讲的有美国兰德公司资深老龄问题专家琳达·马丁博士、美加州大学老年医疗政策专家劳伦斯·卢本斯坦博士、上海社科院常务副院长、上海市老年学会会长左学金教授、中共闵行区委书记孙潮、上海增爱基金会理事长胡锦星、上海市人口和计划生育委员会副主任孙常敏、上海市民政局副局长高菊兰等。专题讨论围绕老龄化与老年保障、老龄化与老年服务以及老龄化与老年产业三个议题展开,来自上海交通大学、上海社会科学院、复旦大学、华东师范大学、上海财经大学、上海大学的专家学者参加了研讨,我校国际与公共事务学院副院长章晓懿等主持了专题研讨。

当前,我国已经进入老龄化快速发展的阶段,作为人口老龄化程度最高的地区,上海面临着人口老龄化和高龄化的双重挑战。本次论坛围绕和谐社会建设中的老龄问题,以全球的视野、中国的问题和上海的实际为基本维度,深入探讨了老龄社会的内涵、现状、问题和对策,并以老年长期照护(LTC)和老年社会保障为关注重点,从社会老年照料服务体系构建、老年服务产业发展等方面进行研讨,力求为建立一套符合中国国情的老龄社会管理新体制提供科学的依据,取得了圆满成功。

本次论坛得到了上海市东方讲坛的支持和资助,由上海交通大学国际与公共事务学院、上海市太平洋区域经济发展研究会具体承办。“太平洋论坛”是上海交通大学国际与公共事务学院、上海市太平洋区域经济发展研究会协同美国兰德公司共同打造的一个学术品牌,至今已成功举办了五届。

站内搜索 [高级搜索](#)

本站推荐 [更多...](#)

- 上海交通大学上海高级金融学院成立...
- 生命学院吴际团队研究成果在《自然...
- 交通大学隆重庆祝建校113周年[图]...
- 韩正市长莅临我校畅谈科学发展[图...
- 大学排名:推动世界高等教育发展的...
- [言论]交大的激情与梦想
- [言论]在危难中要看到机会
- 我校召开深入学习实践科学发展观活...
- 材料学院学生会为患白血病同学爱心...
- 全国学科排名揭晓 我校3个学科排名...
- 多氧霉素生物合成机理研究获可喜突...
- 贺林科研团队最新成果在nature发表...
- [言论]大成果源于“寂寞”
- 33项成果获2008年度上海市科学技术...
- 2008“感动交大”校园新闻人物颁奖...





【作者】：章晓懿

【摄影】：武新民

【供稿单位】：0

【阅读】：1237人次

【推荐】：12人次

[\[推荐新闻\]](#)

[\[我要纠错\]](#)

[\[关闭窗口\]](#)

更多相关新闻

- “VR/AR 技术在中国工业有着广阔的应用前景”【图】 (2009-04-16)
- 张杰校长出席哥伦比亚大学全球中心成立仪式 (2009-03-22)
- 2009第二语言习得与语言迁移国际研讨会在我校举办 (2009-03-21)
- 【解放日报】中美俄三边关系合作共赢成主流 (2009-02-16)
- 搭建自然科学领域的合作平台【图】 (2009-01-19)
- 【人民网】政府新闻学国际研讨会专题报道 (2009-01-07)
- IEEE/ITP 嵌入式与普适计算国际会议在沪召开 (2009-01-07)
- 黄震教授在亚洲液体雾化与喷雾系统国际会议上做演讲 (2008-12-24)
- 我校与新竹交大合办平板显示与IC研讨会 (2008-12-19)
- 郑成良副校长在政府新闻学国际研讨会闭幕式上的致辞 (2008-12-12)
- 【新华网上海频道】政府新闻学与中国国际传播国际研讨会在沪举行【图】 (2008-12-12)
- 【解放日报】政府新闻学研讨在交大举行 (2008-12-11)
- 【文汇报】上海交大成立人文艺术研究院 (2008-12-11)
- 【新闻晚报】上海交大人文研究院揭牌 (2008-12-10)